

野蛮装修行为最高可罚20万元

我市拟修改地方性法规预防新危房出现

本报讯 (记者龚哲明) 近年来,全国各地连续出现的“倒楼”事件为城市房屋使用安全管理敲响了警钟。在推进危房解危同时如何有效预防出现新危房?昨日上午提交市十四届人大常委会第二十次会议审议的《宁波市城市房屋使用安全管理条例(修订草案)》以加重处罚来遏制危及房屋安全的违法行为产生,如野蛮装修行为最高可罚20万元;建设单位违反有关规定,未及时申

**扫描二维码
车辆五秒过卡口**

保税区海关一项改革使通关提速逾6倍

本报讯 (俞永均 李鹏程 徐蔚) 又一项上海自贸区海关监管创新制度在宁波落地。昨日,宁波保税东区和西区的海关智能化卡口验放模式试运行,货车司机仅需将载货清单上的二维码对准扫描窗口进行扫描,电脑将自动完成核载货清单并抬杆放行,整个过程仅需5秒钟。

据海关工作人员介绍,宁波保税东区、西区每个卡口每天验放车辆约1000辆,其中60%需验核载货清单。这次试行智能化卡口验放后,海关依据车辆载货清单,运用二维码扫描仪自动读取载货清单数据,通过智能化系统进行海关监管信息的自动比对、风险判别,完成货物放行或施封、验封、查验指令处置等。“相较原来的人工验放模式,这种以扫码进行的智能化卡口验放通行效率提高了6倍以上。”宁波保税区海关负责人表示,下一步,智能化卡口验放将推广到宁波保税区和宁波出口加工区全部卡口,进一步方便外贸企业。

今年8月18日起,宁波海关开始陆续复制推广上海自贸区14项创新制度。截至目前,“批次进出、集中申报”、“保税展示交易”、“简化无纸通关随附单证”、“区内自行运输”、“简化统一进出境备案清单”等制度已在甬落地。

**江东邻里中心
今年为77个
公益项目募集到资金**

本报讯 (记者杨静雅 通讯员周唯铁) 昨天下午,江东区邻里中心和恩派公益组织发展中心共同举办了主题为“资源融合共谱公益梦”的公益活动,来自社区公益项目实施团队、企业、媒体、高校的代表参加了活动。部分银行、企业和公益项目进行了对接。最终,10个公益项目得到了银行和企业的资金支持。

江东区邻里中心是该区民政局举办的一个公益服务平台,为全区公益项目募集支持资金是它的一个重要功能。据统计,今年以来,江东区邻里中心联合63个社区邻里中心,积极参加各种对接活动,举办各类公益创投活动,至目前,开发实施公益项目77个,吸引到政府财政资金、福彩公益金、企业资金、基金会资金等共计86万元。



宁波第二百货商店官方微博



极致让利 一促到底 实折实扣 实在实惠

系列商品在品牌折扣优惠基础上
刷二百贵宾卡再享最低至**75折**
个别商品除外,详见现场明示为准

活动期间,二百贵宾卡可以超值价每个10元,总服务台现场申领。

买黄金到二百

1F 中国黄金半年巨作
贺岁金钞 二百首发

中国黄金/周生生/周大福/六福/老凤祥/明牌/老庙
英爵/ADK/健兴利/金大福/和玉缘/大红福

中国黄金 离轻奢“一步之遥”

到店关注“珍·如金”官方微信,即可获赠面额500元代金券一张;
(详见现场明示)

黄铂金/钻石/翡翠/K金饰品“辞旧迎新大狂欢”

购中国黄金 珠宝镶嵌/金镶和田玉/翡翠饰品

折后满3000元,即赠银饰代金券50元
(以操作上不打孔,可戴用,款式不限,领取时间)

6F 冬令滋补品大汇展 8 折起

品牌: 同仁堂/胡庆余堂/寿仙谷
森山/康美斯/汤臣倍健

**我市今年淘汰
黄标车逾6万辆**

元旦起将下调淘汰补贴标准

本报讯 (记者冯瑄 通讯员陈晓冬) 市机动车排气污染防治管理中心昨天发布消息,自今年2月1日起全面启动黄标车淘汰工作以来,我市累计淘汰黄标车6.02万辆,提前完成省里下达的年度淘汰5.7万辆的目标任务。

据了解,全市原有黄标车超过11万辆,占全市汽车保有量的9.3%,占全省的五分之一。和国IV汽车相比,黄标车污染物排放量惊人,一辆黄标车相当于28辆国IV车排放水平,而全市黄标车污染物排放量占机动车污染物排放总量的一半以上。今年2月,宁波开始实施鼓励黄标车提前淘汰的政府奖励补贴政策。

根据计划,我市要在2015年底前淘汰全市所有黄标车。市机动车排气污染防治管理中心负责人表示,今后宁波将加大黄标车的管控力度,综合运用扩大限行区域、加强限行执法、禁止黄标车市内过户、严格营运黄标车通行证核发等措施,有效推动黄标车提前淘汰。

下月起,我市将实行第三阶段黄标车及无标车限行,限行范围扩大至绕城高速内,比原来扩大了两倍多,且对所有的国II黄标车限行。从2015年11月起,全市范围内禁止黄标车通行。届时,没有主动淘汰的黄标车将“无路可走”。

此外,元旦起黄标车淘汰补贴政策也有所调整,同一辆车补贴标准比2014年下降约25%,新的奖励补贴政策执行到2015年底。明年12月31日之后申请淘汰的黄标车,政府将不再给予奖励补贴。

**宁波再添
创新产业平台**

**“896”创新园与海曙大学生
创业园同步启用**

本报讯 (冯瑄 余斌辉) 继“新芝8号”、“创意1956”、“和丰创意广场”、“宁波模具产业园”之后,我市再添一大型创新产业平台。昨天,由宁波工投集团公司打造的宁波“896创新园”开园,海曙区大学生创业园同步启用。

“896”创新园位于环城西路南段,前身是工投集团全资子公司——宁波大明通信科技公司。为发挥地块优势,搭建创新产业平台,宁波工投集团对该地块进行改造提升,通过对老厂房的合理改造,将其打造成时尚舒适、符合年轻人创业品味的办公新空间,为宁波产业的转型升级增添新动力。

“896”创新园占地4500平方米,建筑面积5000平方米,包括5个组团,可容纳近30家创新企业,将重点面向电子商务、文化创意、贸易流通等创新型企业发展。目前,园区入驻率约60%,近十家企业正式投运。宁波欧迅创意置业公司将负责园区的管理运营。

与此同时,为推动我市“大学生创业引导计划”,工投集团与海曙区人社局、段塘街道办事处、宁波乐荐公司合作,在园区内创建“海曙区大学生创业园”。该平台将为大学生创业提供场地装修、物业管理、工商税务等一系列服务,并在租金上给予相应优惠。

关于注销部分特种设备使用登记的公告

根据《中华人民共和国特种设备安全法》(以下简称《特种设备安全法》)规定,国家对特种设备实行目录管理,对列入目录范围内的特种设备由质监部门和其它有关部门办理使用登记,并依法实施监督管理。

为简政放权,加强重点特种设备的监督管理,2014年10月30日,国家质检总局公布并实施经国务院批准的新修订的《特种设备目录》(以下简称新《目录》)。因我市部分已登记注册的特种设备不再列入新《目录》的范围,市质监局根据《特种设备安全法》的有关规定,决定予以注销登记。现公告如下:

一、自本公告之日起,原已办理过使用登记、但不再列入新《目录》范围的特种设备,一律注销登记,原发放的使用登记证一律作废;全市特种设备的使用登记统一按新《目录》实施。

二、对上述已注销登记的特种设备,各级质监部门不再实施《特种设备安全法》规定的行政许可、监督检查、行政处罚、作业人员证考核、事故调查处理等工作;特种设备检验机构不再实施《特种设备安全法》规定的监督检验、定期检验工作。

三、有关的特种设备使用单位和个人,应自觉落实安全主体责任,加强对上述设备的自我管理和作业人员教育培训,保障设备安全使用;需要借助专业技术力量排查安全隐患的,可以委托特种设备检验检测机构进行检验,或由原设备的制造、安装单位进行安全检查。

新公布的《特种设备目录》、注销登记的特种设备清单详见网址 <http://www.nbjzj.gov.cn/> 或 <http://www.nbtzsb.com/>。如有问题请联系,邮箱:7471936@qq.com;电话:0574-55121360。

宁波市质量技术监督局
2014年12月22日

事享年终庆 钜惠全城

年终回馈 收官钜献

12月26日(周五)-12月31日(周三)